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Akik még ma is a társadalmi 
gyű'öl ség betegségében leledzenek, 
nagyon szeretik a polgári ellenzék 
tagjaira tele torokkal rákiáltani: 
szélsőséges, forradalmár stb. stb. 
Most Momonnay Tivadar képvise­
lőjelölt ur, aki egész karrierjét en­
nek a társadalmi gyűlölködésnek 
köszönheti, volt szives ezt az üres 
vádat tartalomszegény beszédének 
íü szerez és;, képen felemlíteni.

Hat beszéljünk erről a kérdésről 
nyíltan! Nekem itt a debreceni vá­
lasztáson két oldalra kell vereked­
nem. Egyfelől szemben állok a 
reakcióval, másfelől szemben állok 
a szociáldemokratákkal és mégis 
én vagyok a szélsőséges! Hát néz­
zük, mik is azok az én szélsősé­
geim?

Két munkát Írtam képviselősé­
gem ideje alatt. Egyiket a demo­
kratikus közigazgatásról, a másikat 
a demokratikus magyar {elsőház­
ról. Mindkét m unka annak a gon­
dolatnak a jegyében ivódott, h gy 
az összes társadalmi ősziéi y-o'; 
egymást kiegyenlítve, de kellő sa y 
lyai . ;yc-i < i, részt az állam és ön- 
k rmányzat irányításában.

A vezérelv volt Kálvin egyház- 
rendszere, ami a református egy­
ház demokratikus szervezetében 
lv vált. A tiszta szin magyarság 
tette ezt magáé/á az alföld rónáin. 
Lehet, L így ez a kurzista Homon- 
nay ur vb nem tetszik, de a ma­
gyar nép lelkű leiének igen.

No de most kérdem: szélsőséges 
gondolat-e az, ha én a szervezett 
magyar nemzetbe a magyar népet, 
az adófizető kispolgárságot is bele 
akarom foglalni egy világháború 
után?

Tagadom, hogy népünk éretlen 
volna. Nem teszek úgy, mint a mi­
niszterelnök ur, aki legutóbb, mi­
kor a parlamentben a nép tudat­
lanságáról és éretlenségéről be­
szélt, erélyes közbeszólásomra 
erényként csupán a vitézségét em­
lítette meg, ellenben elfelejtette 
azokat a kiváló nagy tulajdonsá­
gokat, amelyek épen a mi népünket 
teszik Európa egyik legértékesebb 
csoportjává, mert a mi népünk 
munkás, munkaszerető, józan, elő­
vigyázatos, tisztességtudó és türel­
mes.

Csakhogy ezzel a néppel bánni 
kell tudni. Olyan közigazgatás kell, 
amely a népszeretet elvén alapul. 
Ezt hirdetem én! És mihelyt ez az. 
átalakulás megtörténik, nem lehet 
tere a demagógiának, amit a leg­
teljesebb mértékben elítélek.

De kérdem, szélsőség-e az, ha 
én a 48-as ideálok megvalósítását 
követelem azon az alapon, amint 
azt Kossuth Lajos megalapította? 
A szabadságjogok Olaszországot 

és Spanyolországot kivéve Európa 
minden müveit államában megvan­
nak. A miniszterelnök ur boldog 
ha külföldön kezet foghat azok­
nak az irányzatoknak képviselői­
vel akik ugyanazon gondolatnak 
jegyében működnek, mint ahogy 
azt én, a magyar társadalom egyik 
szerény tagja óhajtom.

Kérdem továbbá az-c az igazi 
irredenta, aki tele torokkal, fegy- 
vcrcsörgctéssel, vagy épen százalék 
részesedéscs frankhamisítással

akarja az ország határát vissza­
szerezni, vagy én vagyok az irre­
denta, aki azt mondom: teremtsünk
erben az országban igazi demokra- , Unciáját tönkretevő súlyos adóz
t:kus államrendszert, hogy idegen- 
ajkú, de Nagymagyarországon lakó 
testvéreink bizalommal vágyjanak 
vissza hozzánk. Lépjünk be a de­
mokratikus államok szövetségébe

tatást, amit Búd pénzügyminiszter 
ur szanálásnak nevez. Ezért Íté­
lem cl a gyengébb társadalmi ré­
tegek véde.mének elhanyagolását. 
Ha én rajtam állana: nem palotá­

sa gi kapcsolat szükségességére hi­
vatkozva követeljük azt a népsza­
vazást, ami az európai általános 
béke jegyében rendezi az ország 

I határát a lakosság kívánsága sze- 
I nnt.

Józan értelemmel nézve a dol­
gokat, Nagymagyarország vissza­
szerzésének a kulcsa a demokra­
tikus irány. Ez. alapon 10—15 év 
múlva visszakaphatjuk a régi ha­
tárainkat, de más alapon haladva 
ellenségeink martalékává tehetjük

í czta csonka kis országot is. j dóséért vagy hitéért üldözni sza-
Én a nemzet, érzést nemcsak a bad, És ez ncmcsak a zsidóüldözé-

ütloíTl Tr|d018 6S„ nCm CSm,al"k sekre áll, de áll már a többi fele- 
üzletet belőle, de utfy érzem, body i . , *. ,, , ,,a hazafiság és a haza érdekében kez*í?kre lsj,Ha a TU században 
való munkálkodás a benne élők '■ An*haban eltfm4 volna bizonyára 
javainak előmozdítását is jelenti, i az 'rek es a katolikusok egyen,o- 
Ezárt Ítélem el a családok egzisz- I dúsításáért harcoltam volna mint

ahogy küzdők itt mindegyik fele- 
kezetért vagy társadalmi rétegért, 
ha el vannak nyomva.

Hát ezek az elvek bizony nem 
szélsőségesek. A legbölcsebb és 
konzervativebb politika ép úgy 
diktálja ezeknek az irányelvek­
nek elfogadását, mint ahogy a 
progresszív irányzat óhajtja azo­
kat. De nem is forradalmi gondo­
latok ezek, mert annak a politi­
kának a megvalósítása, amit én 
óhajtok: kizárja a megrázkódta­
tásokat. Én épen a ma uralmon le­
vőket tartom forradalmi politiku­
soknak, mert szilárd meggyőződé­
sem szerint épen a reakció fog 
véres forradalmat kirobbantani, ha 
idejekorán nem váltja fel a reak­
ciót a demokratikus kormányzás.

,, 1, . , ■ . . , unuua. i ív hí u a1 u tel"
es od a múlt a történelmi igazsa- j kat építenék, nem tereket rendez­
ek- a hataralakulas es a gazda- , getnék és nem kiváltságos uccá-

kat köveznék, hanem kislakáso­
kat, utakat és azokat a legelemibb
szükségességeket biztositnám a 
lakosság számára, ami a jövő ge­
neráció fenntartásához okvetlen 
szükséges.

Egy pár sváb embertől kiindult 
fajvédőirányzatot pedig teljesen el­
ítélem, mert ez a magyar nép jel­
lemévé1 össze sem fér. Én a gá­
lyarabok ivadéka nem tudom azt 
felfogni, hogy valakit a meggyőző-

8 kormánypárt debreceni síin
b fajvédő befolyás érvényesül

Országszerte tovább folynak az erőszakoskodások, amelyek 
erősen tutik az ellenzéki hangulatot

Liberális ígéretekkel van tele a 
levegő, a választások előtti Ígére­
te!;, mint a sáska lepik meg a még 
lctarolatlan mezőt. Már a kor­
mány szerint lctarolatlan mezőt, 
mert hiszen voltaképen alaposan 
le van már tarol -a a választók hi­
székenységének mezeje. Nem na­
gyon hisznek ma már a korinam j 
Ígérgetésekben, aminek nem kis 
részben oka az, hogy

maga a miniszterelnök nem 
egyszer ellentmond az egy 
t'Cp-yal előbb mondóit beszé­

dének.

Nem egyszer egymásnak ellentmon­
dó igeietek kendnek így az ország 
közvéleménye elé \k m elég tehát 
az a kiábrándulás, amit Bethlen 
politikája iránt az egész ország 
tárgyilagos közvéleménye érez, 
maga a kormányelnök segít annak 
a bizalmatlanságnak a növelésé­
ben, .amellyel mindenki nézi a vá­
lasztási ígéretek egyre szaporodó 
tömegét. Itt a legitimizmus ellen, 
ott a szocializmus mellett, amott 
megint ellene, aztán a fajvédelem 
mellett, a történelmi osztályért, a 
kisgazdák érdekében a történelmi 
osztály ellen, az intelligencia veze- 
tőszerepéért, majd ellette, ki 
tudna itt kiigazodni azokból a 
véleményekből, amelyeket a mi­
niszterelnök megdönthetetlen igaz­
ságként szögez le?

Ha azonban a szavakból nem

miként, milyen irányban óhajtja 
továbbvinni az ország kormányát 
a választások után gróf Bethlen 
István miniszterelnök Itt, Debre­
cenben, .. amint tegnap megírtuk,

már mutatkozott jele annak, 
hogy

a választás után az ébredő- 
mozgalom ad uj irányt Beth­
len politikájának, illetve tartja 
meg abban az irányban, ame­
lyet csak leplezve követett ed­

dig.
Az, hogy a kormány elnöke ride­
gen elzárkózott a Baltazár püspök 
és környezete által előterjesztett 
első kérés elől s hogy a nagyiéin! 
kerületben a liberális egységcspárti 
szárnyhoz tartozó Orbók Attilát 
nem jelölte a kerület kifejezett ki-

liberális álarc —
Hogy ez a kettős játék már 

nyilvánvaló a polgárság nagy több­
sége előtt, arról felesleges beszélni, 
megadják majd a méltó választ a 
titkosan szavazó kerületek. Más 
kérdés az, hogy miként elégíti ki 
majd a miniszterelnök azt a libe­
rális részt, amely a kormány po­
litikájának felszínén ma nem tud 
keresztül látni s odaadja magát 
ilyen játékhoz Debrecenben min­
denesetre melv hatást tett a nagy­
létai eset s egyre jobban kezdik 
látni annak a politikának hamis 
voltát, amelyet az állítólag libern­

iéből kiigazodni, a tettek nyújthat- j lis sajtóorgánumok Bethlen lármá­
nak némi útmutatást arra, hogy gálájával folytatnak.

vánságára sem, arra mutat, hogy a 
liberális szárnyból kevés képvise­
lőt óhajt behozni Bethlen.

.4 nagy többséget ébredőkből. 
Homonnay Tivadarokból
óhajtja összetoborozni, hogy 
aztán a reakciós ébredő eszmét 
oltalmazó intézmények és tör­
vények védelmében lúvatkoz- 
kozhasséh az ébredő-többség 

nyomására.
llymódon úgy játssza ki magát, 
mint a liberalizmus bajnoka, aki 
egyre törekszik, sőt megfeszített 
érövéi törekszik a reakciós intéz­
mények lebontására, másrészt pe­
dig lényegében fentartja, őrzi a faj­
védő uralmat, igyekszik keresztül­
vinni azt az állam egész gépezetén 
át.

fajvédő ta tolom
Hiába tátogatja meg Bethlen 
a zsidó rabbikat, mindenki 
tudja, hogy a ,,liberális" kor­
mánypárti lapok segédletével 
az ébredők vezetik a válasz­
tási kampányt s a háttérben 
meglapulva ott áll Homonnay 
Tivadar, leselkedve a debreceni 
mandátumra, amelyet Bethlen 

maid átenged neki.

Hogy készül Debrecenben 
a kormánypárti közvélemény

Egyébként D; brecenbcn a meg­
szokott eszközökkel folytatják a 
tájvédelem vezetői a választási
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kampányt. Szokás minden társula­
tot felsorakoztatni Bethlen lisztája 
mellett olyan módon, hogy az il­
lető társulat tagjainak egy kis ré­
szével szavaztatják meg a támoga­
tást. Így történt, hogy

egy 28 csizmadiából álló gyű­
lésen szavazott 8 tagja a csiz­
madia társulatnak támogatást 

Bethlen részére.
A gyűlésen jelenlevő többi 20 tag 
egválialán nem szavazott.

A 356 tagból álló szabó-szak­
osztály nevében 22 tagból álló ér­
tekezlet döntött a Bethlen liszta 
pártolását illetően. A kormány­
párhoz való csatlakozás kimondá­
sára hirdetett gyűlésen ugyanis 
csak annyian jelentek meg. Soós 
András szabó nyitotta meg az ér­
tekezletet s a megnyitó után Frank 
József szabó állott fel, hogy elő­
terjessze a Bethlen-párthoz való 
csatlakozást.

Most mindenki csatlakozik az 
egységes párthoz, — mondta, 
mért ne csatlakozhatnának már a 
szabók is, ha ott vannak a húsos 
fazekak. Ne maradjanak cl a sza­
bók sem a húsos fazekaktól, ame­
lyek odacsalják a testületeket, ne­
kik is jusson egy konc.

Az épületes felszólalás után

11 tag a csatlakozás mellett,
11 tag ellene szavazott. Az el­
nök döntött s ma már lent is 
járt a küldöttség a főispánnál 
s bejelentette a szabóiparosok 

csatlakozását.
Soós András elnök különben meg 
is fenygette a szabókat, hogy hoz­
zá aztán ne jöjjenek panaszkodni, 
ha most nem csatlakoznak Beth­
lenhez.

Az Elepen tovább lolyik a 
Hegymegi Kiss Pál ajánlási 
iveinek eltulajdonítása. Most 
ismét 6 ivet szereztek meg erő­

szakkal.
A botrányos esetről munkatársunk 
beszélgetést folytatott Hegymegi 
Kiss Pállal, aki a következőket 
mondta cl nekünk iveinek elvételé­
ről:

- Valóban elvették az Elepen 
6 ajánlási ívemet bizalmi embe­
reimtől. Holnap a feleségem megy 
majd ki, — hogy visszavegye az 
iveket, - egy ügyvéd kíséretében.

Érdekes egyébként, hogy
pontosan az ajánlási ivek oc- 
nyujtásának napjára, szomba­
ton délutánra idézést kaptam 
a rendőrségtől kihágási ügyben. 
Hogy mit hágtam ki, azt iga­

zán nem tudom.

Fajvédő csendélet dúl Halápon
A szociáldemokrata pártnak ér­

dekes esete van a Halápon. Itt az 
állomás egvik raktárhelyiségének 
oldalán díszelegi egy hatalmas 
egységespárti plakát. Miután a 
szociáldemokrata pártnak azt az 
utasítást adták itt bent, a polgár- 
mesteri hivatalban, hogy

mindenütt kircigasztathatja a 
plakátjait, ahol más plakátok 
is vannak, a párt megbízottja 
a raktár oldalára, a Bethlen- 
plakát mellé kiragasztotta a 
saját plakátjukat. Amikor az 
üzletvezetőségen ezt megtud­
ták, a szociáldemokraták meg­

bízottját el akarták fogatni a 
csendőrökkel.

Ez nem sikerült, mert a megbízott 
hamar otthagyta a Halápot, azt 
azonban már nem lehetett meg­
akadályozni, hogy

az állomásfelvigyázó ellen fe­
gyelmit indítson az üzletveze- 
t;ség, mert tűrte a plakát ki- 

ragasztását.
A Halápon különben az az uj 

divat jött be, hogy
a leventékkel vakaltatják le a 
szociáldemokrata párt plakát­
jait, a testgyakorló órák ke­

retében.

tíkus irányunkat forradalminak is 
nevezni. Homonnay ur például va­
sárnap elnökével együtt n -:iin'. ka­
cérkodott a forradalmi szóval

Hát bizony 1918-ban is él­
tünk mindnyájan. A miniszterel­
nök ur a székely nemzeti tanács 
tagja volt. Több varmegyei vezető 
ember a Károlyi-pártban vitt aktív 
szerepet és tudok városi főtisztvi­
selőkről, akik a szociáklemoki a la 
pártba is bcvonulluK abban az idő­
ben és ott szerepelgcr.lek.

— Én ez időtájt a menekült 
tisztviselők kormány b'ztosa vol­
tam. Nem is a Kar«, 'yi-kormány 
jóvoltából, hanem a menekült tiszt­
viselők kívánságára. Feladatom 
volt a kiiildözötl tisztviselők elhe­
lyezése. Megvédelmeztem őket, 
elhelyeztem őket, ahogy lehetett. 
Volt olyan köztük, akit visszaküld- 
tem az ellenség által megszállott 
régi helyére, mert meg akartam 
akadályozni, hogy a magyar elem 
a megszállott részekből teljesen ki­
vonuljon. És nem kaptam nehéz 
munkámért semmiféle pozíciót, 
még csak méltóságos címet sem.

A Friedrich által alakított 
első hivatalnok kormánynak rend­
őri államtitkára lettem a kommiin 
után addig, mig a kurzus onnan ki 
nem emelt és Beniczky Ödön bel­
ügyminiszter engem is szabadságra 
nem küldött.

- Bűnömül azt rótták lel, hogy 
mint tisztviselő követeltem a szol­
gálati pragmaticát, a tisztviselői ki­
nevezéseknél a protekcíonális 
rendszer eltörlését, sőt előlépteté­
seknél a tisztviselői kar meghall­
gatását. Ezeket ma is követelem 
és követeli Magyarország több 
ezer tisztviselője. De ne feled­
jék eh követeltem a tisztvise­
lők fegyelmezését és felelősségük­
nek alapos rendezését is. (A do- 
logtalan tisztviselők megrendsza- 
bálvozását is kívántam.1 Mindezt 
az akkori idők formájában.

Ne ítéljünk könnyelműen

azokról az időkről Hiszen én Ká­
rolyi Mihályt egyszer láttam. A 
belügyminisztérium folyosóján, 
amikor az első minisztertanácsba 
ment. Az esel úgy történt, hogy 
Medve Miklóssal, Batthányi mi­
niszter titkárával beszélgettem a 
folyosón és kérdeztem tőle, hogy 
ki az az ur, aki a katonaruhába 
öltözött Bethlen Istvánnal beszél­
getve, időnkint azt karonfogva, a 
folyosón sétálgat. Medve Miklós 
erre hozzám fordult. „Hát nem is­
mered? Ez Károlyi Miháy, a mi­
niszterelnök."

Szocialista pártvezéreket sem 
ismertem mindaddig, mig Baltazár 
püspök ur vezetése alatt a polgá­
rok és munkások szövetségét meg 
nem alakították.

Látni láttam a szociáldemo­
krata pártvezéreket, de csakis 
egyetlen egyszer, amikor a kommün 
után, mint államtitkár, referálni 
mentem miniszteremnek és az elő­
szobában gróf Bethlen Istvánnal 
találkoztam. Amikor találkoztunk, 
üdvözöltük cgvmást, mert hiszen 
én Marosiordában voltam íőispani 
titkár, ahol áldott főnökömmel 
ma is atyai barátommal — Malier 
János gróffal együtt Dési Zoltán, 
Ugrón Gábor társaságában átlag 
hetenként egyszer együtt ebédel­
tünk Bethlen István gróffal. Azt 

! kérdeztem Bethlentől a miniszter- 
1 előszobájában: „Mit keres itt a 
I gróf ur?" Ö azt felelte: „A szo- 
i ciáldemokratákkal tárgyalunk,
' ezekkel akarunk egy megoldást 
i keresni." Kérdeztem tőle, hol van- 
! nak a szociáldemokraták? Mutos- 
! son már nekem egyet. Erre Bodrién 
1 István megmutatta Preiszot és Bu- 

chingert jelezvén, hogy a szocialis­
ták között igen értékes emberek.

— Hát kérem, ezekben semmi 
bűn nincs. Csak jellemzésül hoz­
tam. fel a múlt embereire cs múlt 
időkre azzal a megjegyzéssel: Ne 
Ítélj, hogy ne ítéltessél.

Vigan folyik a becsapás és félrevezetés
Ugyancsak a Halápon lolyik egy 

különös módja az egységespárti 
ajánlások szerzésének. A tanító és 
a község elöljárói itt azzal hazai­
nak s próbálják rávenni az embe­
reket a Bethlen-léle 
aláírására, hogy a 
Pál és a Györki Imre ajánlási 
íveire adott aláírások nem érvé-

. enni az emDe- j 
i ajánlási ivek j i 
Hegymegi Kiss j i

nyesek, mert az ivek még ,em vol­
tak lepecsételve. írják hát alá a 
választók most .Bethlen, ajánlási 
iveit, amelyek persze le vannak 
pecsételve. Szinte fele Jeges mon­
dani, hogy a halápi nép nem ii! föl 
Íven ostoba kortesfogásoknak, ha­

nem megmarad az éllenzék- jelöl­
tek hűségében.

Hogy égi Kiss Pál aktuális nyilatkozata néhány 
eMMorradasmárró'f, akik valamikor barátkoztak 

a forradalommal
Faj" édclmi és kormánypárti bér- ; Hegymegi Kiss Pált, hogy mi igaz
’ ’ “ *•---- 1 j abból a sötét forradalmi múltból,

I amit a reakciósok hangoztatnak 
i róla. A demokrácia debreceni tá­

borának vezére csendes mosollyal 
az alábbiakban válaszolt kérdé­
sünkre:

Nagyon szeretik a

Hajdúböszörményben ifj. dr Magost György 
ellenjelöltjének vissz lépésévé! számolnak

kékből ismét eregetik a forradal- 
miság vádjának röppentyűit Hegy­
megi 'vss Pál cir.iirc adresszálva 
Ez az ócska választási kortesíogás 
a gyenge lelkek ijesztgetésére 
szolgál de Debrecenben ma már 
sokkal kevesebb a gyenge lélek, 
mint 1019 1 árendásán szép őszén, 
amikor Homonnay urék még kor­
látlan arak voltak ebben az or­
szágban

Munkatársunk ma megkérdezte

mi okra-

Megirtuk tegnap, hogy ifjú dr. 
Magoss György, aki pártonkivüli 
liberális programmal lépett fel 
Hajdúböszörményben, vasárnap 
rendkívüli sikerrel tartotta meg 
programbeszédét Hajdúböször­
ményben és Hajdudorogon. Bar 
fju dr. Magoss György jóval a vá­
lasztási kampány megindulása 
után jelentkezett mandátumért, 
mégis óriási lelkesedéssel fogadták 
a kerületben, mert

ellen jelöli je, dr. Gaol Mihály, 
akit az egységespárt hivatalo­
san jelölt, közismerten szélső­
séges reakciós és igy a régi 
függetlenségi kerületben nem 
tudott a nagy tömegek előtt 

népszerűségre szert tenni.
Böszörmény közönségének túlnyo­
mó része mérsékelten gondolkozó 
liberális érzelmű, tehát érthető, 
hogy örömmel csatlakoztak ifjú dr.

120.00 koronáért nehA* krendeehln a* össrrea 
-----— — — — ------------------ -- - cllvetszlnekben ttopható

HÖROVSÍZ GYULA divatáruházában, Debrecen, Piac-utca 40.
totrsen

E6 5-y áliilo t árban kapható

Magoss Györgyhöz, aki sokkal kö­
zelebb férkőzött programjával a 
kerület választóinak érzéseihez, 
mint Gaál Mihály, akit csak a kur­
zus legodaadóbb hívei támogatnak. 
A liberális jelölt ajánlási iveit ro­
hamosan megtöltötték aláírásaik­
kal a választók és

már az első napok után nem 
lehetett kétséges, hogy dr. 
Magoss György fölényes győ­

zelemre számiihat.
Ma Alsó- és Felsőjózsán mon­

dott programbeszédet ifjú Magoss 
György és e két kerületben is 
rendkívül jó hatást keltett pro­
gramja.

A két községben több ezer 
lőre rugó tömeg hallgatta vé­
gig szónoklatait állandó he­
lyeslés közben, amely után 
tömegesen írták elő az aján­

lási iveket.
Ifjú dr. Magoss György népsze­

rűsége olyan fokozott erővel ér­
vényesül a választók hangulatának 
megnyilvánulásánál, hogy hu !-

miMmm BHHBMBHB? ^

’Y.ülk Tealvé ;:' szalámigyár Magos-u. 5. alatti üzletében.];
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szerint ctr. Gaál Mihály már a
visszalépés gondolatával foglalko­
zik, mert legszűkebb környezete is 
kilátástalannak tartja a küzdelmet 
és nem akarják jelöltjüket kitenni 
egy nyilvánvaló vereség kellemet­
lenségének.

Éneklik máé a Hagyiitegi Kiss 
koríesnótákat

Régi választások kedves emlékei 
a kortesnóták. A lelkes választók 
dalba foglalják szeretctüket jelölt­
jük iránt és buzgón éneklik a friss 
dalokat a választások alatt. Jel­
lemző Ilegymegi Kiss Pál népsze­
rűségére, hogy a külsőségeken már 
megteremtek a kortesnóták, ame­
lyeket a lelkesedő hívek már 
széltében énekelnek. Mutatóba 
közlünk néhány kedves strófát, 
amelyeket „Kossuth Lajos azt 
izente..." dallamára lehet énekelni:

Ígérget most eget. Hit-Iát 
Az a hites szép tehén-párt.
Fekete a kormány mája 
S jaj de hamis a zúzája.
Éljen Hegymegi Kiss Pali 
Éljen a haza!

DEBRECENI FÜGGETLEN ÚJSÁG
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Azt hiszik, hogy tehén a nép, 
Amely lejni hagyja tőgyét. 
Meglátják biz' hogy tévedlek,
Ha e tehén rúg majd egyet. 

Refrain.

Most kell nekik a szegény nép, 
Hogy tolja Bethlen szekerét,
De ha aztán rászavaztak 
Neki mehetnek a falnak.

Roham.

Nem láraszt minket a küzdés, 
Könnyen megy az ördögűzés. 
Hegymegi lesz a követünk. 
Amerre tail, vele megyünk 

Refrain.

Úri lakáj, grófi szolga 
Pusztuljon mind a pokolba, 
Tűnjék el már a zsarnokság 
S jöjjön vissza n szabadság! 

Refrain.

Hegymegi a mi vezérünk,
Érte halunk, érte élünk.
Neve ott cl minden szívben 
S Bethlent hagyjuk mi a vízben. 
Éljen Hegymegi Kiss Pali,
Éljen haza!

Nem engedélyezték a Deá „ György program­
beszédet és letartóztatta* a megbízottját 

Konyaron

Hajdú, Szabolcs és Szaimármegyében ma 
benyújtották az ajánlási iveket a nyílt- 

szavazásos kerüle ekben
Budapest, nov. 30. A törvény J szemben Benkő Gábor 2200 aján

kaem
aján- 

f kő­

ér leimében a képviselője'ölésekr ' 
vonatkozó ajánlásokat a válasz!ás 
napját megelőző 8-ik napon kell a 
választási biztosnak átnyújtani, 
aki ezen napon dé után 1 óráig 
veheti ál csak az ajánlást.

December 8-án kezdődnek 
törvényhatóságok tere létén a vá­
lasztások. Az ország cs 
minden részéből beérkezeti 
iások közti: közöljük több. I 
zött a következőket:

Hajduvármegyébcn egyhangú vá­
lasztás lesz a hajdúnánási választó 
kerületben, ahol a szavazók száma 
1C243, ebbői Maday Gyu'a hiva­
talos egységespárti jelöltre 4013 
ajánlás esett. Maday egyedül i je­
lölt.

A nádudvari váasztókerületben 
a szavazók száma 9744, dr. Petry • 
Pál hivatalos egységcspárti egye- j 
dűli jelölt 5503 ajánlással. _ |

Nem egyhangú a választás Haj- ' 
duböszörményi választókerületben. 
Itt a szavazók száma 8618, amely­
ből Gál Mihály egységespárti hi­
vatalos jelöltre 3000, ifj. dr. Ma- 
goss Györgyre 2900 ajánlás esik.

Hajdúszoboszló választókerület 
szavazóinak száma 19372, Barabás 
Samu hivatalos egységespárti je­
lölt 3300 ajánlást kapott, elltnje- 
löUje Dánér Bé a fajvédő.

Debrecen város 3 kerületében 
december 13-án lesz a lajstromo: 
szavazás.

Szabi.lesvármegyében egyhangú 
választás lesz a gávaí választó- 
kerü'ctben, ahol gróf Csáky Ka­
roly ajánlásainak száma 540 i, 
Nyiradony \ .'a , U,kerületében, 
ahol Illés József 2716 aján áss. , 
szerepe1, a kisvárdai kerületben 
Mózer Ernő ajánlása 7500, a ke- 
mecsei kerületben Erdőhegyi La­
jos ajánlása 5623. A nyíregyházai 
választókerületben Rakovszky
Iván 6931, Kiár Zoltán 1213 és 
Mikecz 1526 ajánlással szerepel.

A nyírbátori választókerületben

ássál szerepel 
A záhonyi kerületben Szabó 

Zoltán 1089 ajánlá sai, vele szem­
ben Szöreghy Sándor 453 ajánlás­
sal.

Sv

szavazók l 
Józsefre I

A derecskéi választókerületben 
Deák György függetlenségi kis­
gazda ellenzéki jelölt híveinek tá­
bora mindinkább növekszik, ugy 
hogy bizonyosra lehet venni Deák 
György megválasztását. A ható­
sági presszió hiúba érvényesül a 
hivatalos egységespárti jelölt érde­
kében,

a kerület régi függetlenségi 
érzelmű választói rendületle­
nül kitartanak Deák György 

mellett.
Kedden egyébként ismét súly ">s 

atrocitás érte a Deák-pártot Deák 
György agitációs kőrútján megje­
lent Konyár községben, Szathmáry 
nevű megbízottja kíséretében. Bakó 
Mihály községi főjegyző Ívigazol­
tatta mindkettőjüket. Szathmáry 

' felmutatta erkölcsi bizonyítványát, 
iparigazolványát és leszerelési iga- 

1 zolványát, a főjegyzőnek azonban 
’ mindez nem volt elég, hanem fény- 
i képes igazolványt követelt. Mivel 

Szathmáry ezzel nem rendelkezett, 
a főjegyző kijelentette, hogy letar­
tóztatta. Bakó főjegyző telefonon 
érintkezésbe lépett Banda szolga- 
bíróval s

a beszélgetés után rövidesen 
megjelentek a csendőrök, akik 
letartóztatták Szathrrúryt, 
hiába tiltakozott er. ellen Deák 

György.
A Deák-párti megbízottat a csend­
őrök be is vitték a fogdába.

Deák György azonnal vissza­
ment Derecskére, ahova akkori' 
megérkezett dr. Schlotter béren..

szatmár vármegy ében egyhangú 
választás lesz Nagykáro y vá 
lasz tókerületben, ahol a 
sjzáma 3317, ebből Illés
esik 271 ajánlás. , - ... , , . , ,A csent-éri választókerületben a | debreceni ügyvéd is. Fölkerestek a

kaszinóban a főszolgabírói, aki k -

gulata a leglelkesebb. Monostorpá- 
lyiban a fajvédő jelölt Zsilinszky 
Endre fogadására kirendelt bandé­
rium az előbb odaérkezett Deák 
Györgyöt óriási lelkesedéssel in­
gadta és bekísérte a községbe. 
Amikor Zsilinszky megérkezett, 
alig talált néhány embert, mert a 
választók mind Deák György koré 
csoportosullak.

Deák Györgynek nem engedé­
lyezte a főszolgabíró a decem­
ber elsejére engedélyezni kért 

programbeszédet.
A főszolgabíró szóbelileg közölte 
Szilágyi, tekintélyes gazdával, a 
Deák-párt elnökével, hogy a gyű­
lést nem engedélyezi.

A Deák-párt nyomban megfe- 
lcbbcztc a betiltó végzést, ami csak 
növelte a függetlenségi kisgazda 
jelölt népszerűségét. Erre a nép­
szerűségre jellemzők azok a vá­
lasztási nóták, amelyeket a kerü­
letben széliében énekelnek a Deák- 
párti hívek tömegei. Egy ilyen kor­
tesnótát itt közlünk:

Piros bort ittam az este, 
Angyalom, ragyogó csillagom. 
Leszavazok Deák Györgyre, 
Angyalom, ragyogó csillagom. 
Deák György le z a követünk, 
Pékár Gyu'a nem kell nekünk. 
Angyalom, ragvogó csillagom.

7> -lin 
c

csengeri va 
szavazók száma 5307, Szuchányi 
Ferenc 3949 ajánlást kapott.

A fehérgyarmati választókerűiéi­
ben a szavazók száma 8246. Gál 
Endre ajánlása 5450.

Nem egyhangú a választás Vá- 
sárüsnamény kerületében, ahol a 
szavazók száma 3129. Ebből 1 om- 
csáriyi Vilmos Pál ajánlása 2200, 
Kőnk o'y Thege Gyula a hivatalos 
jelölt ajánlása 518. A t.vrpai vá - 
I ászt ókerületben a szavazók . zá­
rná 2363, Gulácsi Dezső 1653, 
Honig G. 391, Kutkafaivi 396 
ajánlással szerepel. Mátészalka 
választókerületben a szavazók 
száma ,9384. Bartos Andor hiva­
talos jelölt aján kVa 6608, v.'íéz 
Dienes I). 2221 .'.járná1 áve! , tő­
ben.

jelentette, hogy semmit sem tud a 
letartóztatásról és reggel 8 oraii.; 
a hivatali idő megkezdéséig nem : 
akar foglalkozni az üggyel. Deák 
György és dr. Schlotter erre visz 
szamentek Konyám s ott

most már a debreceni ügyvéd 
is igazolta Szathmáryt a fő­
jegyző elölt, de közbelépésük 
nem járt eredménnyel, mert a 
Deák-párti megbízottal to- 
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Kálnoky Bcdő ajánlása 7684, a
nagykállói kerületben Nánássy 
Andor 4513 ajánlást kapott.

Szabolcs,megyében valószínűleg 
csak a következő községekben 
lesz választás: Tiszalöki kerület, 
Szabó Sándor 5000 ajánlásával
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kávés, mokka készletekből,«b-'dlő, teas 
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A mindszenti kerület ellen­
zéki jelöltjét letartóztatták
A mindszenti körívet ellenzéki 

je'öltje, dr. Domokos László, hét­
főn délelőtt számtalan bctitlá- 
ulán végre rendőrhatósági Enge­
délyt kapott első programbeszé­
dének e mondására. A gyűlés meg­
nyitása elolt azonban a j' lölt de 
lépett egy csendőrtiszthelyettes és 
a budapesti ügyészség elfognió pa­
rancsára hivatkozva,

Domokost a kerület azonnali 
elhagyására szólította tel, 
mert különben letartóztatja. 

Hosszas rábeszélés után sikerüli 
a csendőrség vezetőjét rábírni, 
hogy a programbeszédnek már 
amugyis engedélyezett elmondá­
sába beleegyezzék, kikötötte azon 
ban feltételű1, hogy

a tervezett letartóztatásról a 
beszédében említést tenni nem 
szabad, mert ez a lakosságot 

felizgatná.
A mindszenti piactéren ösrze 

gyűli h: talmas közönség ’ k- : 
eléssel csatlakozott a kihóntól.
cisz o m> •", d k. v ü ;,;i r '- 

ü jelöl­tettél vette körű a népe 
ti I akit a kerüld tizenhárom köz­
ségében eddig programbeszéd né! 
kiil is mindenütt a legsziv.u-i bbcn 
fogadlak.

A gyűlés befejezése után Domo­
kos László azonnal Budapestre 
utazott, hogy az e járás piául

ncei
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szolgáló ügyészi rendelkezést meg­
ismerje. Kedden a kora reggeli 
órákban jelentkezett dr. Berta 
ügyésznél, aki

e képviselője ültet letartóz­
tatta és azonnal átüiséríetie a 

Merkó uccui fogházba.
Kiderült, hogy Domokosnak volt 

egy évek óta húzódó sajtópere, 
amelyben az igazságíigymíniszter 
a büntetés megkezdésére decem­
ber 23-ig halasztást engedélyezett. 
Ezt az engedélyt most minden in­
dokolás nélkül visszavonták. Do­
mokos ezidőszerint az ügyészség 
foglya.

Erre az eljárásra azért volt 
szükség, mert a mindszenti kerü­
letben fellépett egységes párti je­
löltet, Pogány Frigyes h. államtit­
kárt mindenütt a legnagyobb ide­
genkedéssel fogadták s bukása 
már-már bizonyosnak látszott,

A letartóztatott jelölt ajánlási 
iveit azonban már kitöltötték s 

a hatósági terror még azokat 
is Domokos táborába vezette, 
akik a szégyenletes hajtóvadá­
szatot eddig közömbösen 

szemlélték.
Az ellenzék rendületlenül kitart 
és győzelemre akarja vezetni ül­
dözött jelöltjét.

Makőn állandóan a rendőrsé­
gen tartják az ellenzék 

jelöltjét
Makó, nov. 30.

Az egyesült balpárt képviselő­
jelöltjével, Kiss Menyhért dr.-ral 
szemben a rendőrhatóságok a szó 
igazi értelmében hajtóvadászatot 
rendeznek. A jelöltet a rendőrség 
november 20-án őrizetbe vette 
azon a címen, hogy Mezőkovács- 
házán elő keli állítania. Másnap 
visszaszállították Makóra, de az­
óta úgyszólván

állandóan a rendőrségen kel! 
tartózkodnia,

Kiss Menyhértet vasárnap reg­
gelre is beidézte a rendőrség, no­
ha a törvény szerint vasárnap 
nem szabad tárgyalást tartani. 
Kiss Menyhért kilenc órakor meg­
jelent a rendőrségen, akkor azon­
ban elbocsátották, hogy tizenkét 
órára jöjjön vissza. Alig távozott 
azonban el, egy másik idézést kéz­
besítettek neki tizenkét órára. 
Megint megjelent, újból elbocsá­
tották.

Délután három órakor újabb 
idézést kézbesítettek Kiss Meny- 
héi tnek öt órára, Kiss Menyhért 
megbízta Kiss doktor itteni ügy­
védet, hogy helyette jelenjék meg 
a rendőrségen, mert ő Kiszombor- 
ba megy és onnan hazautazik 
nyugtalankodó csa'ádjához. A 
rendőrségen Purgly főispántól uta­
sítást kértek, hogy mi tevők le­
gyenek, mire

a főispán meghagyta, hogy • 
Kiss Menyhértet azonnal elő 
kell állítani. Szuronyos csend­
őrök mentek Kiszomborfca és 
Kiss Menyhértet nem enged­
ték hazautazni, hanem vissza­

hozták Makóra.
Nagy elkeseredést kelt a válasz­
tók körében, hogy a belügymi­
nisztérium a választók ismételt 
e jelentése után sem tett semmi­

nemű intézkedést a sérelmek or­
voslására.

lengyel
FEST, MOS, TISZTIT 
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Milönleggiss igen

FRANK EOÉNEL,

Aki még nem irta alá Hegymegi Kiss Pál ajánlási 
ivét, az december 4-ig a Royal szállóban levő 

p&mratíában aláírhatja

terror rendszere, cl • kezdjen 
egyezkedő iorgyalá L -.1 a kanton! 
kormánnyá:, r.iu :t ;:.éz neu: : , ;i

Az alr.ólr /. tegrua i iii ;én Chc 
lierlain küiügyraitii- zter sem tit­
kolta hogy Hankauban komoly a 
veszedelem.

Szerdán a ki-i&i helyzetről nagy 
•,ita Ívsz íz alsói.ízban

Aki a hibásan kiállított szavazási igazolványa! 
ügyében orvoslást keres, vagy egyáltalán nem j 
kapott szavazási igaza vanyt: jelentkezzen; 

Hegymegi Kiss Pai iíodájaban
Aki a maga és gyermeke jövőjének a sarsátl 

szivén viseli, az tartson ki a demokrácia esz- í
méje meilett
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Nemzetgialázssért és ítormányzősértés-
ert két hőnapra ítélték egy munksnéi- 

kiili pékségedet
Borsos János tiszapolgári pék­

segéd az év elején elment Sátor­
aljaújhelyre munkát keresni. Na­
pokig kószált a városban, de mun­
kát sehol sem kapott. Közben a 
piacon több munkástársával be­
szélgetett és keservesen panasz­
kodott nekik, hogy ebben az or­
szágban csak üldözni tudják a 
munkást, de munkát adni nem tud­
nak neki. Borsos a kormányzói és 
a kormányzati rendszert is ke­
mény, sértő szavakkal jellemezte.

A péksegédet emiatt feljeien-

tettcék kormányzósértésért, a ma­
gyar állam megbecsülése elleni j 
vétségért. A, debreceni törvény­
szék Serlw-tanácsa kedden dél­
előtt tárgyalta a péksegéd ügyet. 
Borsos elmondta, hogy az inkrimi­
nált kifejezéseket csak elkesere­
désében mondta és nem volt szán­
dékában sérteni sem a kormány­
zót, sem a magyar államot. A bí­
róság Borsos Jánost két hónapi 
fogházra ítélte. Büntetéséből a 
vizsgálati fogsággal egy hónapot 
és 19 napot kitöltöttnek vettek.

w»$> «».J, *»♦$*«*■*

A szovjet egész Kínát befolyása aiá
keríti

Anglia szigorú rendszabályaival a szovjet karjai közzé haj­
totta a világ legnagyotib birodalmat

London, november 30.
A reggeli lapok hasábos cikkek­

ben számolnak be a kínai polgár­
háború legújabb fejleményeiről, 
amelyek most már a Kínában élő 
külföldi állampolgárok életbizton­
ságát közvetlenül is veszélyeztetik.
A helyzet Hankauban kritikusra 
fordult s az angolellenes propa­
ganda óriási arányokat öltött. 
Hankauban mindössze öt angol 
ágyunaszád állomásozik s

a hankaui angol konzul kéré­
sére tegnap Sanghaiból két 
újabb ágyunaszádot indítottak 
útnak a hankaui angol koló­

nia védelmére.
Az európai negyed teljesen körül 
van zárva s az európai lakosság 
éhínséggel küzd.

A kantom csapatok offenzivája 
feltartóztathatatlanul halad előre.

Sanghaj eleste közvetlenül kü­
szöbön áll

s a sanghaí-i föko'rmányzó minde­
nütt elvesztette befolyását. Az j 
uralma alatt álló délkinai tartomá- ! 
nyok egyre-másra pártolnak át a ' 
kantoni csapatokhoz. j

Vu-csang-ban a megszálló i

kantoni csapatok rabolnak és 
fosztogatnak s az európai ne­

gyedei sem kímélik.
A pekingi kormány teljesen tehe­
tetlenül szemléli az események 
alakulását s Csang-Cse Lín csapa­
tai még mindig nem állították 
helyre az összeköttetést Szun- 
Csuan-Fang kantoni főkormányzó 
veszélyben forgó csapataival.

A londoni tőzsdén a kinai pa­
pírokban tegnap óriási áresés k 
voltak. Hushi professzor, a pekingi 
egyetem bölcsészeti karának taná­
ra, aki jelenleg Birmingham-ban 
tartózkodik, londoni újságírók I 
előtt úgy nyilatkozott, hogy ma 
már

egész Kina a szovjet befolyá­
sa alá került,

Az oroszok különböző engedmé­
nyekkel és liberális politikájukkal 
férkőztek be a kinai nép bizalmába 
s az angol politika kudarcát az 
idézte elő, hogy

Anglia szigorú rendszabályai­
val egyenesen a szovjet karjai 

közé hajtotta Kínát.
A Daily News felszólítja a kor­

mányt, hogy szakítson a katonai
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Meg akarta veszt getni a 
rendőr! egy kofa

A debreceni piacra t .valy télen 
behozott Szilágyi Imrér.é vámőr,- 
pércsi kofa egy kosár tojást. Ste­
fan János rendőr az iparigazolvá­
nyát kérte, de azt az asszony nem 
tudta előmutatni, mert a rendőr 
piaci kihágásért fel akarta írni, 
Szilágyiné, hogy a büntetést elke­
rülje, 10.000 koronát tett a rend­
őr zsebébe, hogy ne írja fel.

A debreceni törvényszék Szilágyi 
Imrénél kedden délelőtt 5 napi 
fogházra és 100.000 korona pénz- 
büntetésre itéJe megvesztegetés 
vétsége miatt. Az ítélethirdetés 
után az asszony megszó Salt:

— Kérem bíró uraim, nekem 
nincs pénzem, Írjanak be 6 napi 
fogházat és rendben leszünk.

Az asszony kívánságát teljesí­
tették.

Tizennégy napra Ítéltek 
egy erőszakos háziasszonyt
Özv. Varga Lajosné debreceni 

háztulajdonos egyik lakásába 
1923-ban a lakáshivaía! beköltöz­
tette Dobi Bálint munkást. Var- 
gáné a lakáshívatal intézkedését 

,nem akceptálta és azz'l az indo­
kolással, hogy a lakásra neki is. 
szüksége van, feltörte az uj lakó 
szobájának ajtaját és a bútorait 
kihordta az udvarra.

Özv. Varga Lajosné ellen ma­
gánlaksértés miatt indult meg az 
eljárás. A debreceni törvényszék 
Serly-tanácsa kedden délelőtt 

vonta felelősségre az erőszakos 
háztulajdonost és magánlaksértés 
vétségéért 14 napi fogházra Ítélte 
Az ítélet ellen az ügyész és az el­
itéit felebbezést jelenteit be.
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— A debreceni ízr. nőegylet 
december 4-én megtartandó tea- 
délutánjára nagyban, folynak az 
előkészületek. Sok bájos fiatal le­
ány szorgoskodik a jegyek eladásá­
val, hogy az anyagi sikert előre 
is biztosítsák. A teadéiután a 
Bika szálloda üvegtermében 6 óra­
kor kezdődik, kitűnő jazzJband 
szolgáltatja a tánchoz a zenét és 
kellemes szórakozást nyújt a hal- 
gatóságnak. Kii ön meghívókat a 
rendezőség nem bocsájt ki, ezúton 
hívja meg tagjait az elnökség és a 
szives érdeklődőket. Jegyek a He­
gedűs és Sándor rt. üzletében 
válthatók.

NE VÁLASSZON,
mert mi adunk Önnek kipróbált 
elsőrendű gyári rádiókészülékót és 

hogy megszeresse

NE FIZESSEN
egyszerre nagy összeget, hanem 
12 hónapon keresztül egyenlő 
részletekben fizeti ki és i yen fel­
tételek mellett kaphat 1—2 3
csöves Süss féle 3 csöves Egye 
sült Villamossági Weternt, 5 csöves 
Neutrodint és autódint és 7 csöves 
valamint 8 csöves Ultradin készü­
lékeket.

A tőlünk vásárolt készülékekkel
SZÓRAKOZZON

és meglátja, hogy örömmel fogja 
fizetni a részleteket«

RÁDüÓÜZLílT
Hun$radi«uSos> 14.
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Fráter Lóranú d híres riiú^ai 
dalszerzőjében érkezik

ur Mayoss Gyűryyot a debreceni SudomanyeyyetBm 
úisznokíorava foyjM avatni

Fráter Lóránd az országos hírű 
dalszerző, akinek dalait minden 
nótakedveíö ismeri,szerdán délben 
érkezik Budapestről es este az 
Arany Bikában tél 9 órai kezdés­
sel tartja meg egyetlen nótaesté­
jét. A nótaest iránt nem csak Deb­
recenben nyilvánult meg nagy ér­
deklődés, hanem a közén vidék­
ről is sokan bejönnek, hogy élvez­
hessék a szenzációs Fráter dalo­
kat, melyeket maga a szerző log 
eidatolni a közönségnek cigány- 
zenekiséiet mellett. Az előkelő 
közönségnek, mely zsúfolásig lóg­
ja meglőttem a Bika dísztermet, 
nagy meglepetésben lesz része, A 
már ismert Fráter dalokon kívül | 
bemutatásra kerül néhány olyan . 
dal is, melyet még nem ismer a kö- 1 
zönség, igy a notaestnek premier 
jellege is tesz és az egész ország­
ban Debrecenben élvezik először 
azokat a Fráter dalokat, melyek a 
volt debreceni huszárkapitány leg­
újabb szerzeményei. A magyar dal­
nak olyan te kés ünnepe lesz szer­
dán este az Arany Bikában, amire 
az elmúlt években nem volt példa 
Debrecen falai közt. A szenzációs 
nótaest jegyei még kaphatók a 
Flegedüs es Sándor rt. könyvke­
reskedésében és este 7 órától a 
pénztárban.
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Verzár Frigyes előadása 
az oregeddsröi es ajaiairöi

Zsúfolt széksorok előtt beszélt 
kedden délután Verzár professzoi 
a kollégium dísztermében Az öre­
gedésről és a háláiról. A közönség 
nagy várakozását, amely a debre­
ceni orvosi kar európai hírű pro- 
tcsszorának előadását megelőzte, 
Verzár Frigyes teljesen kielégí­
tette. Rendkívül érdekesen fejte­
gette az öregedésnek a szervetlen 
vnágban, nevezetesen a koloidok- 
nál található analógiáit, majd el­
mondotta, hogy az egysejtű, Osz­
tódó lényeknél 8500 nemzedéken 
végzett megíigyeiések bizonyítják 
a sejt hallhatatlanságát. Sőt kitű­
nő biológusoknak sikerült magas- 
rendő lény, tudniillik a csírke- 
embrio szivsejtjeit is 12 éven át 
tyukvérsavóban életben tartani. 
Mindezekből megáiiapitható, hogy 
egyes sejteknek megóvása az öre­
gedéstől éppen nem lehetetlen, 
magasabbrendii szervezetekben 
azonban a különböző szervek 
diszharmóniája folytán feltartóz- 
haíatlanul beáll az öregedés.

A halálozás statisztikájából ér­
dekes adattal sorolta fel Verzár 
professzor, hogy a természetes ha­
lát az esetek kétharmad részében 
az endodermáiis szervek, például , 
a bélcsatorna megbetegedéséből j 
ered. A fajok megöregeésére néz­
ve igen érdekes kísérletet végez­
tek üvegbe zárt legyekkel, me­
lyeknek születési arányszáma 
előbb egyre növekedett, majd 
csökkeni kezdett, míg a halálozá­
si számmal egyenlő nem lett. 
Ilyen kísérletekből következtetik, 
hogy a francia népnél is a születé­
sek száma, mely most egyre csök­
ken a halálozási számmal való ki­
egyenlítődésre törekszik.

A sok érdekes adat után is a 
nagyhírű tudós nem tudott egyéb 
megoldásra jutni, hogy a modern 
tudomány korában is csak a sors­
ba való megnyugvás és a túlvi­
lágba vetett hit ad vigaszt az öre­
gedés és a halál ellen.

I BAMMÍN8ER höí;>yfodt á^z
■ Vsrqa litca 1ff Hen«6 hejfeslö specialista.
I Diploma Pária 1936.

A debreceni egyetem diszdokto- 
rainak száma a közeljövőben ki­
bővül. Bethlen István gróf minisz­
terelnököt tudvalevőleg januárban j 
avatják az állami adomány ok dísz- 
doktorává, most pedig dr. Magos-. 
György polgármesternek ajánlot- 
lották tel a jogi diszdoktorságot. 
Dr. Magoss Györgyöt, Debrecen 
sz. kir. város polgármesterét ked­
den felkereste dr. Márffy Edének, 
a jog- és államtudományi kar dé­
kánjának vezetése mellett a jogi 
kar egy küldöttsége, amely dr. 
szentpéteri Kun Béla és dr. Foth 
Lajos jogkari tanárokból állott.

Dr. Márffy Ede a jogi kar ne­
vében felkérte a polgármestert, 
adja hozzájárulását ahhoz, hogy 
az egyetem a szükséges lépéseket 
megtehesse aziránt, hogy öt a jog­
tudományok diszdoktorává avat- • 
hassa. Dr. Márffy Ede a polgár- I 
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mesterhez intézett beszédében M- j 
emelte, hogy az egyetem ezzel a j 
lépésével nemcsak dr. Magosa I 
György kivaló jogászi képessegeit 
és a közélet u-ién szerzett nagy 
érdemeit és fáradhatatlan buz^ai- 
mát kívánja méltányolni, hanem 
egyszersmind azt a nemes áldozat­
készséget is elismerni óhajtja, 
amellyel Debrecen varos közönségé 
a debreceni tudományegyetem lét- 
rejövetelét annak idején lehető", é 
tette és amellyel az egyetem to­
vábbfejlesztését ezidöszerint is tá­
mogatja.

Magoss György dr. polgármes­
ter meghatottan köszönte meg a 
felajánlott kitüntetést, kiemelvén, 
hogy ö ugyan minden kitűntél es­
nek elvi ellensége, ezt a kitüntetést 
azonban a város közönsége nevé­
ben is nagy örömmel fogadja el.

HÍREK
hiimzetomk iiyyäimätib i

Felkérjük előfizetőinket, hogy 
lejárt előfizetésüket megújítani, 
valamint esetleges hátralékuké 
— a lap akadálytalan kézbesí­
tése érdekében — rendezni szí­
veskedjenek.

Tisztelettel 
a kiadóhivatal

— Dr, Kardos László előadása a 
mozidrámákrót. Szerdán délután 0 
órakor dr. Kardos Lár.z ó tanár az 
irodalmi és művészeti tanfolya­
mon e:ödást tart a filmdrámáról. 
Az előadás színhelye ezúttal is a 
zsidó reálgimnázium 11. emeleti 
terme lesz. Bejárat a Simoniíy 
uccán.

—F elkéretnek az összes városi 
nyugdíjasok és kegyö jasok, hogy 
e hó 2-án, csütörtökön délután 3 
órakor a vármegyeház nagytermé­
ben tartandó taggyüésen mind­
annyian — saját érdekükben 
okvetlenül megjelenni szívesked­
jenek. A nyugdíjegyesület elnök­
sége.

— Veszprémi Hegyi Emánuei és 
Zsámboky Miklós Debrecenben.
A Zeneművészeti Főiskola két hír­
neves tanára december 1-én érke­
zik Debrecenbe. Fogadtatásuk az 
állomáson ünnepélyesen íogtörtén­
ni, A Zenekedvelők Köre ezúton 
is felkéri a két művész debreceni 
tanítványait, hogy a fogadtatáson 
minél számosabban vegyenek 
részt. December 2. hangversenyre 
jegyek a Méliuszban.

— Az izraelita hitközség atió- 
lajstromcit közszemlére tették. A 
debreceni ízr. hitközség pénzügyi 
osztálya ezennel értesíti az adó­
fizető tagokat, hogy az 1927. évi j 
adókivetés céljából osztályokba so i 
rozott tagok adótétele megállapít- | 
látván, az ekként meghatározott j 
összegeket feltüntető betűrendes I
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adólajstromok a mai naptól kezd­
ve ez évi december hó ó-ig a hit­
községi irodában közszemlére ki­
tette, ahol az adózok ez évi de­
cember 6-ig esetleges felszólamlá­
saikat Írásban a végérvényesen 
döntő íelszóiamlási bizottsághoz 
benyújthatják. Az uj tagok és a 
régiek közül azok, kiknek adójuk 
emeltetett, errő; külön értesítést 
kapnak. ,

— Okiratot hcmísítoii a más 
ingatlanáról. Sándor Zoltán Katz- 
teiepei iakos az év elején Varga 
Mihály Katz-telepi lakos ingatla­
nára részlettörlesztési engedélyt 
hamisított és azt bemutatta a te­
lekkönyvi hivatalnál A hamisí­
tásra rájöttek és a debreceni tör­
vényszék ma kedden délelőtt köz- 
okirathamisitás miatt Sándor Z.ti­
tánt 3 hónapi fogházra ítélte.

Uj felteieies megállóhely. De­
cember 1-től kezdődőieg a Nyír­
egyháza-szerencsi vonalon Nyír­
egyháza és Görögszállás állomások 
között fekvő Füzesbokor f. m. he­
lyen az 1732. sz. vonat 9 óra 45 
perckor, továbbá az 1738. sz. vo­
nat 19 óra 58 perckor utasok te és 
felszállása céljából kisértetképen 
további intézkedésig feltételesen 
meg fog áiiani.

Grieg Edvard, a világhírű norvég 
zinzkölio megürül, ue szelleme inu- 
veibeit örökké élni mg. A Hegyi—
L' ..mt’oivy zeneművé,réti töiskolai 
tanárok december 2-i nagy hangver­
senyen Grieg Á-moll szonátáját is 
log ik játszani Kodály magyar népda­
lok cimii legújabb, még kiadatlan mű­
veivel egyűli. Helyárak: 1. rendu 
20,000, II. rendű 15,000, erkély 15 
v/.er, páholy négyszemélyes 80,000 és 
állóhely 10,000 Ívért. Jegyek korlá­
tolt számban a Méliusznál és este a 
pénztárnál válthatók.

Az orthodox zsidó leányok 
chanuka-estélye. Fényes erkölcsi 
és anyagi sikerrel járt az orthodox 
zsidó leányok keddi jóiékonycélu 
estéiye. Krausz Olga lelkes hangú 
bevezető beszéde után Weintraub 
Stefi tiszta, csengő hangon énekelt 
egy héber dalt. Nagy tetszés mel­
lett szavaltak Czetzler Sári és 
Brüll Margit, az egyik egy Levvin- 
verseí, a másik Bialiknak egy köl­
teményét tolmácsolta meleg átér- 
zésset, igaz művészettel. Négy kis 
leány, Weintraub Baba, W élsz 
Ilonka, Trebik Annus és Klein 
Cica elbájoló kedvesen lejtettek 
egy táncot. A közönség zajos 
tapsára ezt a számot meg kellett 
ismételnie, de nem kisebb sikere 
volt a hegedüszámoknak sem. 
Ehrenfreund Joli, Lipsitz Kató és 
Lehoczky Lili, de különösen Neu­
mann Oiga és K. Salamon Ella 
művészi játékukkal méltán keltet­
tek tapsvihart. A zongorakiseretet 
Adorján Lus és Weintraub Sieti 
látták el kitünően. A nagyhatású 
műsort Hirsch Joián szellemes 
konferánsza élénkítette.

3i£ié»es munka 
rtein M *üid Ka.d^zaloűjabaa

it. -.d«» úti

— Szoba tűz. Kedden reggel ér- 
esitették a tűzoltókat, hogy a 

Széchenyi uccu 54. szám alatt Ká- 
yu dános munkás lakásában szo- 
batüz támadt. A tűzoltók Rehák 
Tamás parancsnok vezetése alatt 
kivonultak és eloltották a tüzet. 
A lefolytatott vizsgálat adatai 
szerint a tűz úgy keletkezett, 
hogy Kálya Jánosné a piacra 
ment vásárolni s a konyhában 
égve hagyta a tüzet és aztán egy 
kipattanó szikra lángra lobban- 
totta a konyha bútorait. Amikor a 
tűzoltók bevonultak, az egyik 
szerkocsi tengelye eltört; komo­
lyabb baj azonban nem történt.

— Közszemlén a vírílísek név­
jegyzéke. Debrecen sz. kir. város 
törvényhatósági bizottságának 
1927. évi legtöbb adót fizető tag­
úiról összeállított névjegyzékét az 
1886. évi XXL t.-c. 28. §-a alapján 
ez évi december hó 1. napjától 
kezdődőieg ez évi december hó 
15. napjáig bezárólag — 15 napi 
időtartamra — hivatalomban (Vá­
rosháza, emelet 4) közszemlére 
helyeztem ki. Erről az érdekelte­
ket s á.tálában a város közönsé­
gét azzal értesítem, hogy a névj­
egyzéket a közszemlére kitétel 
ideje alatt hivatalomban megte­
kinthetik s az ellen az állandó bi­
li,ó választmányhoz címzetten 
ozzám beadandó feicbbezésnek 

van helye. Dr. Magoss György 
polgármester.

— Baleset a Szentanna uccaí 
bérház építésénél. A Szentanna 
iccai városi bérbáz építésénél 
kedden reggel 8 órakor könnyen 
végzetessé válható szerencsétlen­
ség történt. A városi világítási 
vállalat egyik szerelője a vezeté­
keknél dolgozott. Az egyik veze­
ték, melyből nem kapcsolták ki az 
áramot, magához rántotta és az 
erős áram olyan fájdalmat oko­
zott, hogy a munkás jajgatni kez­
dett. Szerencsére arra járt a Tc- 
réziánum igazgatója, aki telefonált 
a villanytelcprc, hogy az áramot 
kapcsolják ki. A munkás igy élve 
szabadult meg a veszedelmes 
helyzetből.

December 1-én, sze.tían e»ta fél 9 őrskor 
az AHÄNY BIKA tüskeimében

tér Loránd
iE egyetlen magyar nótacstje Tj. BERKES BÉLA 
fX'- udvari zené- z és zenekarának ki. ereiével.
*’■ Halyá^í-.k 15-50 ezerig.

legyek már kaphatók kizárólag HEGEDŰS és SÁNDOR 
részvénytársaság könyvkereskedésében.
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Uj női doktor. Borgida Far­
kas, volt debreceni kávéház tulaj­
donos kányát Ilmát a würzburgi 
egyetemen sikeresen letett vizsga 
után orvos doktorrá avatták. Az 
uj doktor leány a debreceni refor­
mátus leánygimnáziumnak volt te­
hetséges és kitűnő tanítványa. 
Borgida Ilma dr. mint orvos Köln­
ben telepedett le.

Talált magzat. A Hatvan 
uccai villamos végállomásnál ked­
den reggel egy négy hónapos mag­
zatot találtak, amelyen súlyos üté­
sek nyomai voltak. Értesítették a 
rendőrséget, mely a nyomozást 
megindította.

A íöldadóleirási jegyzékek 
megtekinthetők. A I. évben be­
jelentett elemi károk folytán kárt 
szenvedett földrészletek tényleges 
birtokosairól kerületenként össze­
állított földadóleirási jegyzékek 
1926. év december 1 -étöl 16-ig a 
városi adóhivatal 2-es számú szo­
bájában (birtoknyilvántartás) köz­
szemlére tétetett ki, ahol is azok 
az érdekeltek részéről megtekint­
hetők. Városi adóhivatal.

Légeszárózsínór
kötöttgomb, kabátzslnörzat

Passzománygyárban, Piac-u. 32.
— Anday Piroska Debrecenben.

A bécsi opera viághirü magyar 
énekesnője december 5-én este 
énekel a Zenekedvelők II. bérleti 
hangversenyén az Arany Bikában, 
jegyek nem tagoknak Méliusznái.

— Ellopott munkakönyv. Az 
állomás előtti Népkertben Váczi 
János hajduszoboszlói munkás egy 
lócán elaludt. Míg aludt, egy is­
meretlen tettes kilopta a zsebéből 
a pénztárcáját, melyben a munka­
könyvé is benne volt. A rendőr­
ség a nyomozást megindította.

— Uj külföldi távbeszélő össze­
köttetés. A kereskedelemügyi mi­
niszter december 10-től kezdve a 
Debrecen és Tatranska Lomnica 
(Tátralomnic) közötti távbeszélő 
forgalmat megnyitotta. Az egysze­
ri! három perces beszélgetés dija 
2 aranyfrank 40 centimes.

— Őszi átmeneti és télikabát- 
szövei különlegességek nagy vá­
lasztékban Feldheim Imre posztó- 
hazában, Kossuth ucca 6.

— Béléit bőrkeztyü 100 ezer 
K-tól 450 ezerig, trikó kezíyü 25 
ezertől 100 ezerig. Báránybör ko­
csis keztyü 120 ezer. Hókeztyü 
szörmebéléssel 200 ezer Vitárius- 
nál, Piac ucca 16.

— Rózsavölgyi és Bárd-íéle da­
los karácsonyi zencalbumok rend­
kívül gazdag tartalommal megje­
lentek. Kaphatók: Hegedűs cs 
Sándor rt. zenemükereskedésé- 
ben, a iőposta mellett. Telefon: 54.
----------,—,......  , - n- r I mniiimui na»———
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MŰSOR:
SZERDA: Szép Heléna. C) bér­

let. Szerda délután: Ifjúsági elő­
adás.

CSÜTÖRTÖK: Szép Heléna. D) 
bérlet. Csütörtök délután: Ifjúsági 
előadás.

Mozgóvzinházak:
Szerda, csütörtök:

APOLLO: Kút sláger egy előadás­
ban: 1. Az újvilág leánya, erkölcsrajz 
a modern leányok életéből 7 felvo­
násban. a főszerepben Doris Kenyon 
és Milton Sills. Ha a levetített mo­
dern leányok Amerikában ily életet 
élnék, akkor meggyőződünk, hogy ez 
oly tipus, amelyet nagyon szívesen lá­
tunk az életben. Doris Kenyon bájos 
játéka és Milton Sills férfiassága a 
behízelgő film külsőségeiben is nagy­
szerűen sikerüli. II. A meccs hőse, 
egv izgalmas turfbotrány története 7 
felvonásban. Egy ilyen érdekes lurí- 
történet, amelyben egy boxmeccs 
eredményétől van függővé téve a ló-
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verseny esetleges eredménye. Kitíí- , 
nik, hogy az ideális férfi mind a két , $ 
versenyt megnyeri. Rendkívül érdé- ■ g 
kés és izgató sportdráma. j .

Meteorban csütörtökön „A ! v 
nagy győzelem". Amerikai cowboy f 
történet! A főszerepben Buck Jo­
nes, a második Tom Mix és a ki­
tűnő kisérő műsor! Előadások 6 
és 8 órakor.

■in m 11m ■mnrr'mnwmi«m ■iiiiiin nm a

A debreceniek f

KÖZGAZDASÁG
Újból lanyhult a gabonapiac

Határidőüzlet előfordult köté­
sei: Búza: Március 412.5, 412, 410, 
410.5; zárlat 410—410.5, Május 
414, 414.5, 413.5, 413, 412.5, 412,
411.5, zárlat 411.5—412, Rozs: 323 
322, 321, 320, zárlat 319—320.

Készáruüzlet hivatalos árjegyzé­
sei: Búza: Tiszai 3850—4025, fel­
sőtiszai 3825—4000, íejérmegyei 
3775—3975, dunántúli 3750—3925, 
pestvidéki rozs 2975—3000, egyéb 
rozs 2975—3000, takarmányárpa 1. 
2450—2550, takarmányárpa 11, 
2350—2450, köles 1900—2000, lel- 
sőmagyarországi sörárpa 3300—■ 
3400, egyéb sörárpa 3200—3400, 
tengeri 1925—1950, zab 1. 2350— 
2400, zab 11. 2275—2325, repce 
5650—5700, korpa 1650—1675, lu­
cernamag 27... 37.000. lóhere mag
26—28.000. ,

Valutaárfolyamok. Angol font 
346600, Belga 9925, Cseh korona
2111.5, Dán korona 18995, Dinár 
1256.25, Dollár 71165, Francia ( 
frank 2682, Hollandi forint 24845, I 
Lengyel zloty 7010, Leu 377, Leva ; 
516, Lira 3045, Német márka \ 
16942, Osztrák schilling 10054, 
Norvég korona 18045, Svájci frank 
13765, Svéd korona 19040.

A debreceni állatvásár. A mai | 
lóvásáron a felhajtás közepes j 
volt, a kereslet kevés. Jó minősé- | 
gü ló 5 milliótól fölíelé, a közepes j 
pedig 3—5 millió között mozog. A ‘ 
szarvasmarha vásáron a le hajtás i 
nagy volt. Vágómarha kilója 6—9 
ezer korona, szopósborju kilója 13 
—16 ezer korona közölt mozog.
A jármos ökör párja 7—13 millió, 
a fejős tehén darabja pedig 2—7 
millió korona között volt. ,

taiólfcozóhelyo
Budapüät tQgefsírsndÜ, mo­

dern családi szállója ai.

István Király 
szálloda

VI., Podmaniczky-utcs
(Mártikéit Aruk, flgyelm©» 
kiszolgálás, modern be* 
rendezés, központi futás, 
meleavlxszotgúltsta*, lift.

é
, é
I A Nyugati pályaudvar közaléban. .
<8 '*»■ <v “«*• V».-1*» NI* *>'<&. S
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Schiffer József
UvegcHäzoida- és túi ör- 

gyártási ielnpa

Csdpd uiea 19. |
KSKS 

1 pár malis harisnya 10,000 
1 „ mosd selyem*

harisnya, , , 25,000 
1 dib női ruform nadrág 18,000 
1 „ selyemsál divat 39.000 
BECSI ÁRUHÁZ

Bádogos utca 1

jfiz az oka *

\
VV'.Th-Nj jjfjj I

ESS
I

Legszebb
Karácsonyi és 

I újévi ajándék
% SÁNTHA cukrász
6 süteményei és cukorkái 
I Hatvan-utca, PUspöki-pa'ota.

I I
9 I

megnyílt
DEBRECEN, 

Eötvös-u. 18.
szám alatt Pofók György 
ny. katonai főállatorvos 

vezetése mellett.
Állatorvosi rendelés 

kis- és nagy állatok ré­
szére egész nap, éjjel is.

Védő- és gyógyító 
oltások az összes házi­
állatoknak.

Telefoni 7-70,

Az utcák kemény gránitkövezete 
minden lépésnél teljes mértékben 
igénybeveszi a szervezetet. Oly be­
tegségeknél pedig, amelyeknél mozgás 
szükséges, alig néhány lépés után 
már növekvő fájdalmat érez az ember.

Epehő, vesebaj, lábfájás vagy ide­
gességben szenvedőknek védekezniük 
kell a járás közben fellépő kímélet­
len rázkódtatásoktól. Legegyszerűbb 
és legolcsóbb eszköze ennek a 
Palma-kaucsuk sarok
A Palma-kaucsuk sarok
használata nem fény­
űzés, sőt az olcsóbb és 
tartósabb a börsarok- 
nál. Aki Palma-sarkot 
visel cipőjén, élvezni 
fogja lépéseinek jóleső 
rugalmasságát és nem mond le róla 
többé.

Én es if és.
25 év óta fennálló vizvazstók, csator­
názás, szivaityiiszareiési és cement- 
ipar vállalatomat áthelyez em
Af János u. 18 sk. alá.

Telefon 10 12.
Továhbi szives pártfogást kérve

EtVIERiCH V.LMOS
szőreid-mester.

*» \

ÁÍ

kUM JUt-uLt méíkőszörü»
Széohenyiutca 1.

javítások Jutányos ifufi.

!
*J»«*«$♦ se »J* <£* «J* ♦}>«> ® <i «© «J.«®»*»«$* ts> »J* w «J» ♦!«

„DBCCil“ j
eredeti «a-sgol gyártmányú

I hordozható gramofon |
* a legjobb! |

Az egyedüli hordozható g 
gramofon, melyet nem kell ❖ 
játszás előtt összeállítani, * 
kinyitjuk és azonnal játsz- g 
hatunk rajta. ❖
„DECCÄ“‘

könnyl», tartós, praktikus, kezelése 6
a lehető lepgyzzerUbb ! *♦*r - 6

Ara 1,800.000 korona és ♦♦♦
1O°/0 fényiizéei adó. §

v4* Kapható: **,
i HEGEDŰS és SÁNDOR RT. |
I gramofoniDisztályAbs« (ti főposts mell tt), |

I Részletfizetésre isi •

iFESTÉKEK
a legszebb színekben, a 

j legkiválóbb minőségben 
j nagyon olcsón kaphatók
í 8TE F.' festéküzleiébeu
I PIACI-UTCA 70., aikáíi! weoilW?

Pt-ima élosdi
: darabod és oltott mész |

ce-nent, l etonk vies, vtu- i 
katernőd, böriömtiz, csctép j 

valamint

I száraz tűzifa és poroszszén
j azo nali szállításra a lagolc óbb 

napi árhan beszerezhető 
! Q . the Ta , szén- és építkezési ! 
; Qdl-ind anyagok telepén j

Ispotály ucca 3/b. Telefon 7 85.

TALIZMÁN
SOSbuFíaZEbZ
üdít, erősít, fiatalít
Gyártja : Or SZELÉNYI AUPÁD 

« vegyészeti pyára, Debrecen.
KI.'Éló- hézfszer szósz ó menthol 

1 tartalmánál fogva használható >őr- 
*pt>i6 (kozmetikai) szarnak. — Egy 
kávéskanállal a mosdóvizbe, nehány 
kanállal a fürddvizbu téve üdítően hat. 
Vízzel hígítva borotvAlás után az 
aicbér lemosására, továbbá a fejbőr 
és a láradt tuslré zek hedorzsiilésere 
kiválóan alkalmazható. Munkások, 
katenók, siiortambersk núlkilloz- 

hetatien izomerositő szere.
Kapható mindenütt.
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Nagy férfikalap vásár! I
WEISZ JÓZSEFNÉL

P6ÄC-UTCA 85., ILÁMPAÜZLRT MELLETT.
Cégre tessék ügyelni!

la Gyük its, minden színben.........................K 270,001). —
Fraenket nyúlszőr . . ................................... ...... 225,000 —
Anton Pichler kalapok......................................... 112 000 —
Velour kalapok, divat szó ekbe".. . , 225,000 tői
Gyapjú kalapok........................................................ 74,000 töl
Kemény kalapok................................................. „ 112,0^0 töl
Velour utánzat, divat fagottban, béléssel . . „ 140 000 —
Vadász es gnzdász kalapok..............................„ 65,000 töl

Divatos nyakkendők K 25,000 tői,
.«'„fcH.'HH, *■. ■ -Á W •« - V I » * ^Hl,j*WHWrV« tMíWi'MtAirDWW

Hasznos ajándék Karácsonyra a legkedvesebb meglepetés 1 j

FEH ÍRNÉMÜ KÜLÖNLEG ESSÉGEK
zsebkendők, harisnyák és egyéb hasznos cikkek rendkívül nagy válositékiun

A,B?83*iév Kardos Lászlónál Kosaiba.

MAI Ám és másféle szőnyegek ; szoba-
V ALUUI ős zekötők, tatok, hencser-

PERZSÁK
átvetók, ágy é< a ztalteritők, 
függönyök, paplanok, takarók, 
lópokrócok, halinák, a rigóra 

bőrök tb
Ózíősi választékban megérkeztek 1

HORN és ERDÉLYI, Oeörecen, Kossuth-u. 19.
#»;W3S61SWmm»Ydl«?M.1W.' VdkBSKVitS'VJMfliHWWeiMWl

FILCKALAPOK
110 EZER KORONÁÉRT LEGFI­
NOMABB MINŐSÉGBEN A KA-

Diványok,
hcncserck, matracok készen kap­
hatók Glattstcin kárpitosmester­
nél, Püspöki-palota. 2040

Tüzifatelep,
teljes fűrészelő és aprító beren­
dezéssel, színnel, irodaépülettel, 
összes részvényeivel adósságmen­
tesen eladó. Cim a kiadóban.

1235

LAPÜZEMBEN, PIAC UCCA 9.
701

NAGY KARÁCSONYI KIÁLLÍTÁSI
Magános darabok, maradóitok laszéllltott áront

Aromás, zamatos kávét
Király üzletében a vevő előtt pör­
kölik Dcgenfeld tér 11. szám. 20!6

Molnár Oszkár
műszerészt csak az udvarban ke­
resse. Kálvin tér 4. Telefon 13-33.

Hemsamemtórt' uä

Sod« ony ágy betétek 16Ö0Ö0 K-ért,
vaságyak stb. elismeri elsőrendű gyártmányok, gyári árban közvatíenül a

Vas es Rézbutorgyar ÍLszvénytarsaságná!
beszerezhetők. Telefon 6 46.

Kívánatra kedvező fizetési feltételek.
.. «Mi, •t<--,4F,-r9SÖHEKSewri •'

|
w|- f M I tO-ífa ss szenkereskedö. — Telefon: 464ff flllÉ RSI 1'Iliitől állandóan a legszolidabb árban beszerezhető

Elliíálirt Elallm ***** és apritött tÜKÍfammm lljlttls töi$y ©s bükk anyag«
Debrecen, Káról» Ferenc József ut 18b. István malommal szemben^ 

«-/es:, »«v «s,e» •> <m «{♦ «& o.ír ♦> <> ♦> «es v m * ‘C* V *í‘ «s1' * * ** * ®B *«* *♦* w

i Képek Ízléses keretezése
f szakszerűen, pontosan és a legjulányosabb árban

ÍBLATTNER GYULA
Y az ország egyik legrégibb épületüveges, képkeretezö és porcellán üzletében,
g Fennáll 1801. év óta. — Telefon 4-68.
<» Ovál, kör, brüsszeli, blandel keretekben állandóan nagy raktár. "ÄB
I Dísztárgyak, Karácsonyi és újévi ajándékok
♦»v
*t* *4* «Fr ♦> »3

8

nagy választékban 
i »y ex» -1* «s ♦,» (J® »2* -ns »F -St» 1

ßr

APRÓ Hl
.K z4T#sy«6f> • -jmsmi mManMK.* awmBTOí

I ® VÉTEL I e I
Ócska vasat,

csontot legmagasabb napi árban 
vásárolok. Fischer, Szoboszlói ut 
24. Telefon 859.

HÁZAKAT,
földeket, lakásokat 
Samu ingatlanforgalmi irodájában, 
Piac 41. 2321

I I ELADÁS I I
III igilMtIIMi ^ ’ I WANSWäS*****!**®®1

Takaréktüzhelyekben
nagy raktár, tornyos, asztali min­
den árban. Használlak, javított is 
Biharynál, Miklós ucca 18. 2784

Riihahímzés,
azsurozás, endtizés, gouwre és 
plissérozást olcsón végez. Mo­
nogramm darabja 400 korona. — 

1 Szilágyi Lajos, Széchenyi u. 1. 2364

Előrajzoláshoz
megérkeztek a legújabb stilszerü 
sablonminták nagy választékban. 

■ Pontos és tiszta munka, bazekas 
adhat, vehet j ^nyomda és kézimunka üzlet, 

Szent Anna o.
Kézimunka

1215

1286

I anyagok, gyapjú fonalak, cérnák, 
I szövetek, vásznak olcsó áron kap- 
i hatók, elörajzolást olcsón végez 
I Szilágyi, Széchenyi ucca 1. 2364

Kötöttgomb
1 télikabátra, légelzáró zsinór legol- 
1 csobban Paszománygyárban, Piac

1253ucca 32.
Hazai fekete szén,

kiváló jó minőség, 60,000 koroná­
ért házhoz száUitva Békési és Lőw 
tűzifa- és szénkereskedőknél, Ho­
mokkert, Bcnffy u. 4., Hungária- 
malom mellett. Telefon 9-45. 1272 ;

Egy
jókarban levő 8-as garnitúra csép­
lőgép teljesen felszerelve eladó. 
Ára 190 métermázsa búza. Cim a 
kiadóhivatalban. 2709

__________ _________ I PÉKEKNEK,
Jóraínöségü | üzemeknek tüzelésre igen alkat-

csertégla és cserép kapható a más tcageri csutka kapható. Koz-
Tóth és Sebestyén rt. Kishegyesi j raktér, Híd ucca 16.-----
úti téglagyárából. — Eladása Sí- ; Iij. Zelinger,
monffy ucca 1/a, IT. emelet. Tele- Kálvin-tér 4. ízlésesen 
fon 6-10. 452 fest cégtáblákat.

olcsón
1245

Borsodi szén,
jól égő, salak mentes, házhoz 
szállítva 40,000 koronáért Bé­
kési és Löw szén- és tüzifakc- 
rcskedőknél, Homokkert, Bánffy 
u. 4., Hungária-malom mellett. — 
Telefon 945. 1271

BÚTOR
legjobb minőségben, legolcsóbb ár­
ban, legkedvezőbb feltételekkel. 
Szántó Zsigmond, Színház-átjáró.

2140

Női
és férfi kalapok nagy választékban 
kaphatók Nagy kalaposnál, Szín­
házi átjáró. ________571

Autogénheggesztést,
géplakatos munkálatokat jutányo. 
san készít Ehrenreich, Arany Já­
nos ucca 37. 1257

Príma
90-es kátrány íedéllcmez még kap­
ható. Hungária Hengermalom RT.

1211

Szöveteket,
vásznakat legolcsóbban vásárolhat 
Amerikai áruházban, Csapó ucca 
16. 1231

Óra, ékszer
vásárlás és javítás legalkalmasabb 
Braun, Piac ucca 31. 1219

Svájci Tejivó
a Gambrinussal szemben. Kitűnő 
reggeli, uzsonna, vacsora Ízletesen 
és olcsón. 1264

Creppe de chine 79 ezer,
flottir törülköző 20 ezer, reform 
bugyi 25 ezer Brüll Ernő cégnél, 
Piac ucca 29. 1263

Vacuum
benzint, Gargoyle Mobiloil olajat 
használjon: Grünberger és Glück 
lőlerakatából. 1258

Száraz tölgy és bükk tűzifa
hasábosán vagy aprítva vaggonté- 
telekben is legelőnyösebben Bé­
kési és Lőw tűzifa- és szénkeres- 
kedőknél, Homokkor!, Bánffy u. 
4., Hungária-malom mellett. Tele­
fon 9-45. 1273

Bessemer
és Lutz-lakkgyárnak összes gyárt­
mányai állandóan raktáron Weisz 
festék kereskedőnél, Hatvan u. 8.

456

Nagy József
műszerész és villanyszerelő, — 
Simonffy ucca 16. — Telefon 663.

944

Paplan varrodámban
készülnek a legmodernebb papla­
nok, pehellyel, gyapjúval, vattával 
töltve. Megrendelések, frissítések, 
áthúzások gyorsan és jutányosán 
készülnek. Kész áruk állandóan 
raktáron. Kereskedők részére is 
jutányos áron. Debreczeni Lajos 
paplanvarroda, Kossuth ucca 11. 
Üzlet Sas ucca 4. 23®

RÉZÜSTÖK RÉSZLETFIZETÉSRE 
is Mándokínál, Arany János ucca
13. 199

Ha jó cipőt
akar venni, Grünwaldhoz kell 
menni, Sas ucca 4 2365

Facementtetők
javítását szakszerűen végzi Lu­
kács Vilmos és Testvére, Debre­
cen, Hatvan u. 7 2308

Kiállítási
tárgyak, asztal- és tornyos, kétsii- 
tős, majolikás takarék tűzhelyek 
minden elfogadható árért eladók. 
Ugyanott egyszerűbbek minden 
nagyságban és kivitelben. Kandia 
15. 1246

SZENET
fűtésre csak berentcit használjon, 
teljesen szagtalan, salakmentes, 
legegyszerűbb sparheltbcn is első­
rangúan ég. —- Házhoz szállítva 
q-ként 42,000 K. Telefon 13-47.

1471
Olcsón

vehet hócipőt Emcrich Samu cég­
nél, Csapó ucca 7. 1203

Wacha Róbert
ruhafestő, vegytisztító és gőzmosó 
üzeme, Debrecen, Simonffy u. 55. 
____________________________ 1251

Takaréktüzhclyeket
legjobb kivitelüeket készítek és 
és felelősséggel legolcsóbban kap-

Bcrzcki fotóbörze
fényképező gépet elad, vesz, cse­
rél, lemezeladás darabonként is.
Piac ucca 38., az udvarban. 2262

Mühímzés,
gépazsurozás, endlizés, zsebkendő
azsurozás Nagy Gyulánál, Bika-
bérház. 226"

Kotrás László
katonai, polgári sapkakészitö,
Piac ucca 89. 221

Kötöttgomb
telikabátra olcsón Barcza paszo-
Hiányosnál kapható. Dcgenfeld tér
3. szám. 2042

Tűzifa és szén
állandóan kapható. Agárd:i ucca
6 Telefon 12-04. 2553

Személyautó-
fuvarozást vállalok jutányos árért. 
Arany János ucca 37., Ehrenreich.

1219
Sírkövek

műkőből, terméskőből olcsón kap­
hatók Debreceni Mükőgyárnál, 
Fürdő ucca 2. 452

Legmodernebb
ebédlőket, hálókat, szalonberen 
dezéseket, valamint épűletmunká-

ható Széchenyi ucca 6., lakatosnál. 1 kát olcsón vállal Bakó műasztalos
2152 Kossuth ucca, Kardos-ház. 463
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I
MOSKOVUS JÓZSEF

UniDIVAT SZABÓ
HATVAN-UTCA 5.

Valódi angol szövetet nagy raktára.
——a I Mimi ii ni................ I

,,Bélyegotthon“
Füvészkert uccn 14., emelet, nyit­
va egész nap. Gyűjtőknek dús vá­
laszték olcsó árakon. 2827

Paplanáthuzás
80,000 K. Paplan lepedőt készítek. 
Gomblyuk varrást vállalok. Pap­
lanvarroda, Teleki 57. 2826

Eladó
Wertheim-szekrénv, irodai üvege­
zett állvány, létrák. — Markbreit, 
Csapó 42. 2822

Francia,
angol illatszerek, pipere cikkek ol­
csón a „Parfümerie Ilonádban, — 
Degenfeld tér 2. 2235

Szegedi paprika
különlegességek nagv raktára. 
Lindenfeld, Degenfeld ter 7. Tcle- 
fon 79. 2361

Magániáró
cséplőgarnitura olcsón eladó, — 
Weinberger fatelep, Böszörményi 
ut 2,__________ 2164

Parkettfényesítő
padlólakk különlegességek, kályha­
ezüst, zománclakkok minden szín­
ben kapható Klein Vilmos festék­
üzletében, Arany János 10. (ud­
var)._________________ 1230

Bíró
ruhafestő plisszéíe és gouvrirozása 
áll a legjobban. Bika-udvar és Pé- 
terfia ucca 30. 2154

Száraz
tűzifa, porosz kőszén legolcsób­
ban Grünfeldnél, Csapó ucca 16. 
Telefon 982. 1200

Gyönyörű
szép, olcsó Paczeltnél minden, ott 
vásároljon. Püspöki palota. Tele-

Rádió dús raktar
Rosenber*» és Hamm«rnAl, Pfo*r-uton 8, «*•

Eladó 1 Női
használt kályhák, jókarban, Cit- j b.-r'inyn már győri srb •-
romnál, Király u. 2. 2834 beszerezhető Moyernál, Simonff

uccn 1. dp.ri

Könyveket«
dobozokat mindenkinél legolcsób­
ban készíti'-thet Szentpétcry 
könyvkötőnél, Piac 75., udvarban.

1223

Egv
5 tonnás Benz-Saggcnnn teher­
autó kifogástalan állapotban, uj 
gummikkal, uj lánccal és uj hűtő­
vel eladó. Bojári gazdaság, Bojár­
hollós._________  2831

Bútorok:
háló, ebédlő, hencsertakaró, tük­
rök, hintaszék, fotelek, szobaklo- 
zet, íróasztal, tűzi szerelvények, 
helyszűke miatt olcsón eladók. —
Széchenyi 6., Kleinnál. 2330

Füszerüzlet
forgalmas helyen sürgősen eladó.
Közelebbit dr. Farkas ügyvéd iro­
dájában, Hungária-palota. 2829

Házeladás!
Kígyó ucca 12. számú sarokház,
régi jövedelmező korcsmahelyi- • ..Farkas“
séggel azonnal eladó. Értekezni j Sapkaüzem. Debrecen, Arany Já- 
lehct háztulajdonosnál. 2819 í fos ucca 18. Szép kivitelben sap-

r-~ ----- - I kát csak készítőnél vásároljon.
A Hortobágy Műm alom RT. j 2836

Csapó uccn 67,.
Bálint József asztalos ajánlja s. iá! 
készítésű torait, 2005

Manikűröz fessen
a Parfümerie Ilonában, Dégcnfeld 
tér 2. Egy manikűr 5 ezer korona, 
elsőrendű munkaerőkkel. 100 ezer 
korona vásárlásra ingyen manikűr 
bérletet adunk. 2236

fon 14-68. 1244
Kalap­

éi kalapanyag újdonságaink meg­
érkeztek, legolcsóbb árban kapha­
tók. Filckalapok 90,000-től „Bel- 
városiban", Kossuth ucca 26. 1212

Konyhák,
kályhák, csövek és mindenféle va­
salások olcsón beszerezhetők Ba­
kos vaskereskedésében, Csapó u. 
§8._______ 1941

Kijátszott
fekete hegedű hatszázezerért el­
adó. Ajtó ucca 24. baloldal (d. u. 
3—_____________________ 2797

Próbáljon
vásárolni harisnyákat és minden­
féle rövidárukat Vitárius Sándor- 
nál, Nagytemplomnál. 1262

Tűzifa
és szén legelőnyösebb beszerzési 
forrása Erdélyi tűzifa behozatali 
rt. Telefon 12-50 és 10-93. 452

Szőrmeáruk
nagy választékban, kész és feldol­
gozatlan állapotban jutányosán 
beszerezhetők. Szőrmebundák át­
alakítását legújabb divatlap sze­
rint elvállalja Kővári szücsmesler, 
Piac ucca 42., Pannónia-udvar. — 
________ 973

Böszörményi ut 1. sz. alatti tel.-- 1 
pén évtizedek óta fenálló liszt"?- 1 
leiben az általánosan elismert jó- 
minőségű liszt, korpa, tengeri, ár­
pa és darák változatlanul álfan- ; 
dóan kaphatók. Telefon megren­
deléseket bármilyen kis tételben 
is házhoz szállítunk. Telefon 179. 
________________  207

TENGERI CSUTKA 
bármily mennyiségben kapható 
rendkívüli olcsó árban. Közraktár, 
Híd ucca 16., Gázgyárral szemben. 
_________________ 1038

ARANY
karikagyűrűk, mindenféle ékszerek 
legszebb kivitelben. Szabályozott 
svájci órák Sola órásnál, Bádogos 
ucca 2. 1237

I Montírozást,
függönyök, térítők stb. összeállítá­
sát olcsón végzi Szilágyi Lajos 
kézimunka és műhimző, Széchenyi 
ucca 1.____  2363

Varrógépeket
szakszerűen javítanak 
Testvérek műszerészek.
7-27. Nagytemplomnál.
figyelni!

Molnár 
Telefon 

- Cégre 
2252

Nádszékköíést
legolcsóbban Kossuh u. 25. Kosár- 
fonoda. bent az udvarban. 2842

Gyermek divatházban 
Debrecen, Városháza (főkapu mel­
lett) legolcsóbban beszerezhetők: 
gyermek és habi fehérnemüek, 
keresztelő párnák és paplanok, 
meleg habi és játszóruhák, köté­
nyek, szvetterek. leányka, és fiú 
szövetruhák, meleg habi kabát­
kák, sapkák, kalapok.
'.faa'iiTinMMiiurvwi ■
I ej FÉSŰIT j#j

Pénz1 érhez
vagy irodába több évi gyakorlat­
tal, jó bizonyítványokkal bíró 
leány állást keres. Címet a kiadó­
ba „Megbízható" jeligére kérem.

2828

Bejárónő
felvétetik. Péterfia 19. 2828

Relief
festékek, csillámok Borger festék- 
üzletben, Csapó u. 827

Mindenféle
szőrmeáruk nyersen és készen leg­
olcsóbban beszerezhetők Altman 
szűcsnél, Miklós ucca 22. 914

TEHER AUTOMOBH^ 
Büssing gyártmányú, pótkocsival 
együtt eladó. Közraktár, Hid ucca

Varrógépek,
Central Bobbin, kétmillió koroná­
tól, havi kétszázezer koronás rész- | 
létre már kaphatók. Javítások leg- I 
olcsóbban. Kcszler, Széchenyi u. j
E________   1204 I

Lószerszámokat,
bőrpuhító és tisztító szereket leg­
olcsóbban beszerezheti Hunyadi 
ucca 13., vitéz Nagy Béla szíj­
gyártónál. 666

GYERMEKKABÁTOKAT
hozott kelméből olcsón varr a 
Gyermekdivatház, Városháza (fő­
kapu mellett).

Varrógépek,
eredeti Ccntralbobin, 2.200,000, 
tízévi jótállással Molnár Testvé­
reknél, Nagytemplomnál. Telefon

22517-27. Cégre figyelni1

Harisnyakötődében
mindennemű harisnyák fejelését, 
talpalását elvállalom. Kötöttáruk 
kaphatók. Hatvan ucca 16. 1232

Lueztig
asztalos, Deák Ferenc ucca 10 — 
Vállal műbutorokat, üzleti beren­
dezéseket. 581

16.

Cementlapok,
betoncsövek, kút gyűr ük legolcsób- 

: ?! ?• zhetők Lukács Vilmos 
é Testvére cementárugyárábaii,

1285 Debrecen, Hatvan u. 7. 2308

Alkalmazást
keres vidéki, idősebb, munkasze­
rető, becsületes füszerkereskedő- 
segéd, irodai gyakorlattal, igényei 
szerények. Cím a kiadóhivatalban 
megtudható. 2832

Megbízható
fiatal leány bejárónőnek fölvéte­
tik fialal házaspárhoz, Arany Já­
nos ucca 26. 2841

Kézi
varróleányt, ki szűcsmühelyben 
dolgozott, felveszek. Sapkaüzem, 
Arany János u. 18. 2837

Ügynököket
felveszek. Simon Jenő, Piac 71., 
bútorüzletben. 2817

Németül
tanit született német tanerő, gyor­
san, alaposan, olcsón. Darabos 7.

__  2777

Adóügyekben
jártas mérlegképes főkönyvelő 
esti könyvelést vállal. Cim a ki­
adóban. 2781

Szerény
nőt keresek elsejére negyedfél 
éves fiamhoz Debrecen melletti 
nagyközségbe, ki háztartásban is 
segédkezik. Zongorázni és néme­
tül is tudó előnyben. Cim a ki­
adóban. 1287

Középiskolások
korrepetálását szerény díjazásért, 
esetleg lakásért vállalja orvostan­
hallgató. Külön németet s hébert 
is tanit. Cim a kiadóban. 1902

UJSÁGKÉZBESITÖ ASS7QNY 
felvétetik n kiadóhivatalban, 

Piac ucca 49.

Jómtnősiéjí'ü

bútorok
oIchó Áron

részletfizetésre Is
kn phatók

: WEWST0CK HENRIKNÉL
Mik ó'i utca 2., Apolló-butorUzlet.
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Irodának
két szoba Iparkamarában kiadó. 
Werbőczy ucca 4„ I„ Gálné. 2839

Keresek
üzlethelyiséget exponált helyen, 
kirakattal. Groszmann, Küsővásár- 
ter 18. 2838

Izraelita
családnál egy bútorozott szoba 
elsejétől kiadó kél fialal ember ré­
szére vagy fiatal párnak. Hatvan 
ucca 5. szám, Szolovetnél. 2835

Egy
kűlönbejáratu uccai szoba azonnal 
kiadó. Boldogfalva u, 9. szám. 2840

Kűlönbejáratu
jól bútorozott nagy szoba kiadó. 
Széchenyi ucca 15., emelet. 2815

Kűlönbejáratu
kétágyas uccai szoba csinosan be­
rendezve kiadó. Simon, Hatvan u. 
18._______________ __________ 2816

Bútorozott
r; V. lesön kiadó. Török Bálint
ucca i s szám. 2833

Uccai
Bútorozott szoba, konyhahaszná- 
laital szennai kiadó. Erzsébet u. 
55.   1291

Csinosan
bútorozott udvari szoba csak höl­
gyeknek kiadó. Simon, Hatvan u. 
18._______ 281S

Egy
csinosan bútorozott szoba, esetlej 
ellátással kiadó. Miklós u. 7. 2821

Szoba,
csinosan bútorozott, kiadó. 
Lorántífy 13. 2823

Gyermektelen
zsidó házaspár bútor nélküli szo­
bát kaphat. Cim a kiadóban. 2820

Bérautó
rendelhető: telefon 11-47. Conti­
nental autógummi lerakat. Neu­
länder kocsigyár. 1229

I.iener
fényképészeti műterme állandóan 
kellemesen fűtve van. 1221

Megnyílt
Telchmann Béla cég, Piac ucca 
83., szőrmeáru-osztálya. — Óriási 
választék mindenféle szőrmékben. 
Viszonteladóknak árengedmény! 
Címre ügyelni! 713

Hó-,”"
sárcipőt legelőnyösebben javít 
Orbán gummiüzem, Piac u. 9. 1247

ismét
lehet heti vagy havi részletre ru­
ház, kod ni Tegdesnél, Pcterfia 42.

Líener
fényképész kiállítása kizárólag 
műtermének Csapó ucca 1. alatti 
kirakataiban van! 1221

Tekintse meg
a legújabb művészi fényképkiállí­
tást Liener műtermének Csapó u. 
1. szám alatti kirakataiban. 1220

Frakk,
szmoking, zsákét kölcsönző inté­
zet. Feltűnést keltenek saját ké­
szítésű ruháim. Végh, Vár ucca 2. 
szám. 2304

MENEKÜLT ÓRÁS 
szakszerűen, meglepő olcsón vál­
lal javításokat. Rákóczi o. 36, sz.

Nyomatott Hegedűs és Sándor irodalmi cs nyomdai részvénytársaság könyvnyomdájában, Piac ucca 49 szaru
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